

EMLÉKEZTETŐ

az Elnökség 2024. szeptember 18-i üléséről

Az ülésen részt vettek: Dr. Beck György
Ács Tünde Fatima
Benedek Csaba
Csorba Kristóf
Gulyás László
Képes Gábor
Malmos Katalin
Sik Dávid

Távól: Erdősné dr. Németh Ágnes
Svébis András

Ssz.	Napirendi pont	Input	Tervezett tartalom	Cél, várt eredmény	Előadó	Tervezett időtartam (perc)
1	Indító	szóbeli	Köszöntő, bevezetés		Beck György	5
2	Neumann Konferencia	szóbeli	- Neumann Konferencia előkészületei	Tájékoztatás	Képes Gábor Benedek Csaba	10
3	A nyár eseményei, eredményei	szóbeli	- Örökség, tehetséggondozás, ICDL - Szakosztályok, új szakosztály megalakulása - KIM egyeztetés, pénzügyi helyzet, pályázatok - Kovács Levente látogatása	Tájékoztatás	Képes Gábor Malmos Katalin	25
4	MI diákolimpia értékelése, feladatok, támogatások	szóbeli	- IAIO, IOAI, szponzoráció - ECAI	Tájékoztatás, értékelés	Gulyás László	20
5	Tisztújítás	szóbeli	- Tisztújító közgyűlés előkészítése - jelölések, díjak	Tájékoztatás, vállalások	Beck György Alelnökök	25
6	Előttünk álló események	szóbeli	- Kutatók Éjszakája, ICDL Fórum	Teendők, vállalások	Képes Gábor	10
7	Egyebek	szóbeli		hozzászólás, egyeztetés	Elnökség tagjai	?

Jegyzőkönyvvezető: Malmos Katalin
Hitelesítők: Benedek Csaba, Képes Gábor

Napirend szerint:

1. Indító

Beck György köszönti a résztvevőket. javasolja, hogy a Neumann Konferencia után tartsanak még egy elnökségi értekezletet, amikorra mindenki átgondolja és leírja a feladatait az átadás-átvételhez.

2. Neumann Konferencia

A Neumann Konferenciát november 12-én 14 órától tartjuk a SZTAKI-ban. Az elmúlt két évben is ott tartottuk és jól sikerült. Idén a robotika és a robotok felhasználása köré épül az esemény. Az elnökséget is várjuk a konferenciára, illetve a díjak átadásakor számítunk a segítségükre. Az előadókkal egyeztettek, lesz előadó az Óbudai Egyetemről, a SZTAKI részéről, és a Mesterséges Intelligencia Szakosztály elnöke is készül előadással. Az absztraktokat begyűjtötték. A díjakkal kapcsolatban a jelölések folyamatosan érkeznek. A konferenciát az NJSZT-HUN REN SZTAKI közösen hirdeti meg, a szakmai és a regisztrációs részét az NJSZT, a termet és az infrastruktúrát a SZTAKI biztosítja. Ugyanazzal a céggel, ugyanabban a nagyságrendben készítettük a videót. A cateringet még egyeztetni kell. Tavalay pogácsa és kávé volt a rendezvényen, megfelelő és elegendő volt.

3. A nyár eseményei, eredményei

Megalakulna egy új szakosztály, a Számítógépes Művészeti Szakosztály. Az elnökség szavaz a szakosztály megalakulásának elfogadásáról. **Döntés: Az elnökség egyhangúlag támogatja a Számítógépes Művészeti Szakosztály megalakulását.**

Készítjük elő az ICDL Robotika moduljának bevezetését, amit október 10-én az ICDL Fórumon fogunk bemutatni. A fórumra elfogadta a meghívásunkat a DMÜ vezérigazgató helyettese, a Digitális Állampolgárság Programról és a Mesterséges Intelligencia oktatásban betöltött szerepéről fognak előadást tartani.

Örökség tekintetében a School Computer Kiállítás pincében lévő részét ideiglenesen felhoztuk az emeletre. Árvíz esetén volt rá példa, hogy a talajvíz feltört a pincékbe. Az ár elvonulása után visszakerülnek a tárgyak és október végéig még látogatható lesz a kiállítás, mely novemberben Szegedre kerül. Szegeden november 8-án lesz a kiállításmegnyitó, reményeink szerint a szegedi Piarista Gimnázium főigazgatója fogja megnyitni.

Pénzügyekben decemberig tudjuk tartani a vállalásainkat. A versenyekre elkülönített összeget elköltöttük. Nyáron 12 db NTP pályázatot adtunk be, közülük kettőn nyertünk, a többi 10 elbírálása folyamatban van. A Mesterséges Intelligencia Diákolimpiák kapcsán több támogatónk volt, ezek a pénzek is kezdenek beérkezni, még egy cégtől várunk utalást. A vizsgaközpontok éves működési költségének befizetései is aktuálisak. A múzeumi támogatás hiányzik, anélkül a mérlegünk mínuszos lesz év végén.

Az elnökjelölt látogatása megnyugtató beszélgetés volt finanszírozási és vezetési kérdésekben is.

4. MI diákolimpia értékelése, feladatok, támogatások

Legelőször január végén hallottak róla, hogy lesz Mesterséges Intelligencia Diákolimpia. Annyira divatos ez a dolog, hogy a szakosztály úgy gondolta bele kell menni és jól is sikerült. Az IOAI csapatoknak szóló fizetős diákolimpia és az elején nagy kérdőjel volt ezzel kapcsolatban, így hamar nekiálltak kalapozni. Az MI Szakosztály, a Tehetséggondozási Szakosztály és az NJSZT együttműködésével valósult meg a részvétel. Szükség volt az egyéb diákolimpiák kapcsolatrendszerére és tapasztalatára és az NJSZT pénzügyi háttértámogatására. Online felkészítésen 60 fő vett részt, utána Budapesten és Csíkszeredán 40 fő vett részt személyes felkészítő foglalkozáson. Közülük válogatták ki az 1., majd a 2. csapatot és 2 főt tartaléknak. A regisztráció fizetős volt, a második csapaté jóval magasabb volt, mint az elsőé. A személyes felkészítés után az IOAI-t Bulgáriában rendezték. A tanulók nagyon jól szerepeltek, mind a két csapat ezüstérmet szerzett, összesítésben pedig az egyik csapat abszolút harmadik helyen végzett. Az IAIO egyéni verseny volt, itt a verseny megvalósulását a szaudi szponzorok támogatták az utazástól a szállásig mindent. A nem hivatalos versenyben a második helyet sikerült megszerezni. A diákolimpiák támogatására több szponzorral sikerült megállapodni. Abban egyeztünk meg, hogy ebből 15% az NJSZT-é az adminisztrációs,

kommunikációs és egyéb költségekre, a többivel a verseny szervezői rendelkeznek. Amit idén nem költöttünk el, azt visszük tovább jövőre, a következő verseny Kínában lesz. Ott eleve magasabb útiköltséggel lehet számolni.

Az ECAI egy A kategóriás, az EU-ban legnagyobb MI konferencia, amit az EURAI szervez. Náluk lehet a rendezésre pályázni, amit most 2028-ra megpróbáltunk úgy, hogy az NJSZT-ELTE-ÓE venne benne részt közösen. Valószínűleg nem az elsőre pályázók közül kerül ki a rendező ország, de úgy gondoltuk induljunk el, hátha a későbbiekben bekerülhetünk a rendező országok közé. A legközelebbi konferencián minden pályázó ország bemutathatja az elképzeléseit a rendezéssel kapcsolatban. Gulyás László és Kertész Gábor mennek Spanyolországba a konferenciára előadni a szervezés részleteit.

5. Tisztújítás

A Tisztújító közgyűlést november 25-én 14 órakor tartjuk az Óbudai Egyetemen. A közgyűlést hagyományos módon, jelenléti részvétellel fogjuk megszervezni. Először elhangzik egy beszámoló az elmúlt időszakról és utána következik a választás. Helyben is lehet jelölni, 50%+1 szavazat kell ahhoz, hogy valaki felkerüljön a listára. Elnök- és 5 alelnökjelöltre van javaslatunk, a tehetséggondozás feladataira szeretnénk, ha az ELTE-ről valaki olyan lenne a jelölt, aki jobban benne van az olimpiákban. A Felügyelő Bizottságban két jelenlegi tag elfogadta a jelölést, harmadik tagnak tettünk javaslatot. Októberben tartunk még egy rendes elnökségit és novemberben a tisztújítás előtt egy záró elnökségit.

6. Előttünk álló események

A Kutatók Éjszakája programsorozatba bekapcsolódunk, Szegeden, 50 éves a kézi számítógép témában, magánygyűjtők bevonásával és önkéntesek segítségével. Budakalászon, Budapesten, az Óbudai Egyetemen lesznek még megszólalók, akik a Neumann Társasághoz köthetők, így elmondható, hogy 3-4 helyen jelen leszünk a Kutatók Éjszakáján. Eseményeinket az Óbudai Egyetem is hirdeti. A School Computer kiállításmegnyitó Szegeden november 8-án lesz. Az év hátralevő részében több szakosztályunk is tart programokat a közeljövőben az Orvosbiológiai Szakosztály, a GIKOF és a HCC Retro Mikroszámítógépes Szakosztály.

6. Egyebek

További kérdések, észrevételek nem voltak.

Következő elnökségi: 2024. október 11. 15 óra

Budapest, 2024.09.18.